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Negyedévre 37-50 P

Rokoszovszki csapatai már ssalc 
néhány kilométerre állnak 

Pomeriniában a Keleti-tengerül
Roosevelt beszámolt a kongresszusnak a krimi eredményekről 

Újabb szövetséges sikerek a Távol keleti hadszíntereken

Nyugaton a szSseiségesek éttSrva a Siegffleti-vaitaia!, 
efíofiaítáh MSnchen-Giadbachof, Vieisent, Krcefeldet

Trierf. Roermoadol és Vealot
London, március 2. A nyugati 

hadszíntéren négy szövetséges had-1 
sereg nagy lendülettel tör előre. 
A Wehrmachtot, ugylátszik, teljesen 
megbénította a szövetséges straté­
gia, a harckocsik és’ gyalogos egy­
ségek szakadatlan támadása és a 

-j-epütärajok megsemmisítő bomba­
zápora. A rajnai szakaszon már is 
a német összeomlás jelei mutatkoz­
nak.

Az 1. kanadai hadpeng át­
törte a Sieg fried- vonalat és / 

Wesel városában Jiarcol.
A 9. hadsereg bámulatos (jyors előre­
nyomulása t.ljesen megzavarta a 
német védelmi rendszert. Támadá-

Tóváfehl szovjet előnyomulás
Pomerániaban és

Moszkva, március 2. (MTI) A 
Szovjet Tudósitó Iroda március 1-i 
jelentésében közli: Csapataink már­
cius 1-én Pomeránia teiületén .Neu- 
Si^ttin városától északkeletre és 
északra, támadó harcaik eredménye­
képpen elfoglaltak több helységét.

Breslau körzetében csapataink to­
vább folytatták a városban bekerí­
tett ellenséges harccsoportok meg­
semmisítésére irányuló harcaikat. 
Bevettek 10 háztömböt és elfoglal­
tak két külvárost.

KtiszÖbönáll 100.000 német bekerítése 
• a tianzigi folyosóban

sának eredményeképpen 
áttört a Siegfried-övezet erődít­
ményein és elfoglalta Mün­

chen- G adbach városát,
fontos ipari központot és miután 
Düsseldorfot tüzérségi lőtávolba kö­
zelitelte meg, megindította fergete­
ges bombazáporát a városra. Az 
1. amerikai hadsereg kiterjeszti elő­
nyomulását Köln irányában, elérte 
a város külső védelmi övezetét és 
tüzérségi ostrom alá fogta a várost.

A 3, amerikai hadsereg csapa­
tai benyomultak a németek 
egyik legerősebben védett vá­

rosába, Trierbe.

Csehszlovákiában
Csehszlovákiában Lucenectől (Lo­

sonctól) nyugatra csapataink a he­
gyes-erdős terep nehéz viszonyai 
között c ő'enyomulva több helysé­
get elfoglaltak.

Az arc vonal többi szakaszán 
helyi jelentőségű harcok folytak.

Február 28-án az egész arcvona­
lon megrongáltunk és megsemmisi- 

1 tettünk 48 német harckocsit, légi 
harcokban és légvédelmi ágyúink 
tüzével lelőttük az ellenség 28 re­
pülőgépét.

A demokratikus 
önkormányzat

A népi demokrácia alapja. A de­
mokratikus önkormányzati szerve­
ken keresztül tudja valóban maga a 
nép akaratát kinyilvánítani és vég­
rehajtani. Tervszerű épitőmunkának 
kell ezekben a testületekben folyni.

Debrecen önkormányzati szerve, 
a városi törvényhatósági bizottság 
újra életrekeltésével, demokratikus, 
népi összeállításával megkezdte ezt 

_ a munkát. A törvényhatósági bizott­
ság azonban csak akkor működhet 
eredményesen, ha határozatai gyor­
san az élet alkotóelemeivé válnak.

Az önkormányzati testület de­
mokratikus átállítását követnie kell 
ezért a végrehajtószerv demokratikus, 
átszervezésének is. Feltétlenül fon­
tos, hogy necsak azok legyenek 
feddhetetlen demokraták, az újjá­
építés tettre és áldozaírakész hívei, 
akik a határozatokat meghozzák*, 
hanem azok \is, akik a végrehajtást, 
irányítják, vehetik.

A lépések megtörténtek. A poli­
tikai partok közösen megegyeztek 
ezekben az alapelvekben és ennek 
eredménye volt az elmúlt városi 
közgyűlésen a polgármesteri állások 
betöltésének javaslata. A polgár- 
mesteri állás képesítéshez kötése a 
napokban feloldódik s ezzel is le­
omlik a demokrácia /fejlődésének 
írtjából egy akadály.

Fokoznunk kell azonban a tempót 
a város újjáépítése körül. Mielőbb 
be kell vonulni a népi alkotóerő­
nek a város vezetésébe. Éppen a 
legutóbbi városi közgyűlés mutatta 
meg, mennyire elégtelenek. azok az 
eszközök, amelyeket a régi eljárá­
sokhoz és törvényekhez "ragaszkodó 
vezetők alkalmazni tudnak egy ro­
mokban heverő város újjáépítéséhez. 
Megmutatta a közgyűlés, hogy azok 
az intézkedések, amelyek a város 
közegészségügyi viszonyainak ren­
dezése, a kiütéses tifuszveszély el­
hárítása, a szemét eltakarítása, a 
rombadőlt házak tervszerű felépítése 
terén mutatkoznak, csak határozott, 
energikus vezetés és végrehajtás 
mellett vihetők keresztül.

Ami talán a régi eljárások alapján 
erőfeszítésnek és nagy munkának 
látszanék, az a mostani viszonyok 
között még a kötelességteljesités alsó 
határát sem éri el. Debrecen váro­
sának pedig élni és dolgozni kell. 
Mint az ország jelenlegi politikai 
központjának, egyébként ij minden 
téren jó példával kell előljárnia.

Ezért van szükség arra, hogy mi­
előbb a demokrácia erői vegyék át 
az irányítást és vezetést a város­
házáé. ,

Párizs, március 2. A pomerániai 
szakaszon a szovjet csapatok nagy 
ütemben folytatják előretörésüket. 
Kelet-Poroszországban és a danzigi 
folyosóban körülzárt százezerfőnyi 
német sereg bekerítése Neu-Stetiin 
elfoglalásával befejezéshez közeledik.

Meg nem erősilelt hírek szerint 
az orosz csapatok Danzig közvet­
len közelébe- értek.

Rokoszovszki tábornok csapa­
tai a Keteti-tenger felé törnek 
és. már csunán néhány kilomé­

ter választja el őket a tenger­
parttól.

Zsukov marsall támadása is minden 
pillanatban megindulhat.

Újabb légitámadás Berlin 
és a német üzemanyag­

ellátás eben
S i

London, március 2. (MTI) Bril Moszkl- 
fók az éjszaka immár tizedszer bombáz­
ták/ Berlint. Erfurtot is támadták. Szö­
vetséges bombázók Manabtint is Komén

\

szintetikus olajtelepeit támadták, valamint 
lecsaptak bcnzolícíepekrc Dortmund kö­
zeiében is. Olaszországi szövetséges bom­
bázórajok Bécsiő] északnyugatra lévő 
olajfinomítókra csaptak le és folytatták 
támadásaikat a bren-neri vasútvonal el­
len.

Roosevelt
I>e§z<teisoióJ«. 

a kongresszus előtt
Washington, március 2. Roose­

velt 1943 óta először mondott be­
szédet az amerikai kongresszus mind­
két házának együttes uiésén. Tájé­
koztatta a megjelenteket a krími 
értekezlet eredményeiről és' hangoz­
tatta, hogy a három szövetséges 
nagyhatalom minden pontban teljes* 
megértésre jutott, mind kato­
nai, mind politikai és gazdasági kér­
désekben.

Hangsulybzta Németország meg­
szállásának fontosságát, ellenőrzés 
alá veszik; egyidöre a német népet. 
A német katonai hatalmat teljesen 
meg fogják semmisíteni. A világbiz- 
tonság elősegítése érdekében az 
egész világra- kiterjedő szervezetet 
fognak felállítani.

A felszabadult országok politikai 
és gazdasági problémáinak megoldá­
sában segédkezet nyújtanak. Előse­
gítik továbbá ezeknek az országok­
nak demokratikus átalakulását és 
szabad kifejlődését.

Franciaországot r z ért nem hívták 
meg a krimi értekezletre, mert a 
háború egész terhe és felelőssége a 
három nagyhatalmon nyugszik. Fran­
ciaország, mint egyenlő az egyenlők 
között, ki fogja venni részét a né­
met területek megszállásából az el- 

/ lenőrző-bizottság tagjaként, a san- 
franciscói értekezleten meghívóként 
fog szerepelni. Befejezésül kiemelte, 
hogy sikerülni fog az általa oly ré­
gen kívánt világbiztonság megterem- 

. Lése, I
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Újabb szigetet foglaltak el a szövetségesek 
a Fitíöp-esoportból

11 japán hajót elsüllyesz-London, március 2. (MTI) Á Fü- 
löp-szigeteken amerikai csapatok 
partraszálllak Palavan-szigetén, el­
foglalták a legfontosabb várost és 
már is teljesen hatalmukban tartják 
a szigetet. A japán ellenállás el­
enyésző v 1.

Ivosirrfa csaknem teljesen az ame­
rikaiak kezén van; a japán csapa­
tokat e sziget északi végébe űzték.

Észalc-Burmában megtörték a ja­
pánok ellenállását a régi burmai 
utón; kínai csapatok üldözik az el­
lenséget. Közép-Burmában a brit. 
14. hadsereg nem egészen 60 km-re 
van Mandalaytól. Szövetséges bom­

bázók 
teltek.

, A csungkingi rádió figyelmeztette 
a japán ellenőrzés alatt álló lakos­
ságot, hogy készüljenek fel a szö­
vetségesek partraszállására.

Egyhangúan helyes! az alsó­
ház a jaltai határozatokat
London, március 2. Az angol alsó- 

ház tegnap egyhangú helyeslését fe­
jezte ki a krimi értekezlet eredmé­
nyeire vonatkozóan és bizalmat sza­
vazott a kormánynak.

Helyreállt a franciát-olasz diplomáciai 
' viszony

Párizs, március 2, Franciaország

\)

és Olaszország között helyreállt a 
közvetlen diplomáciai viszony. Sem­

misnek tekintik ezután , az 1896-os 
egyezményt, mely a fő akadály volt 
a diplomáciai viszony ujrafelvételében

A németországi magyar munkások 
elbánnak u nyilas kémekkel

Moszkva, március 2. (MTI) Géni­
ből érkezeti híradások arról számol­
nak be, hogy a német fasiszták az 
utóbbi időben még szélesebb ala­
pokra helyezték a kémkedést azok­
ban a gyárakban, amelyekben né­
metországi kényszermunkára hurcolt 
magyar munkások dolgoznak. Szá­
las! múlt év decemberében 500 vá­
logatott nyilas banditát küldött Né­

metországba, akik magyar munkások 
között működnek és provokációs 
üzelmeket fejtenek ki, a kémszolgá­
latra ezeket használják fel. A ma­
gyar munkások leleplezik a hunga­
rista kémeket és elbánnak velük. 
A Ruhr-vidéki hadigyárakban az 
utóbbi 3 hét alatt több mint 60 
hungarista kémet öltek meg,

Szovjet haditudósító a sziléziai gyüjtőiáborok
borzalmairól

Moszkva, március 2. (MII) Az 
„Izoesziija“ hadüudósiiöja Német- 
Sziléziából küldte ezt a rövid, de 
megdöbbentő riportot: Egy uica 
kereszteződésnél állunk. Csapataink 
átvonulnak a városon. A lakosság 
elmenekült. Hirtelen sürü drót- 
sövény altja ei uiunkat. Ez már 
elengedhetetlen keltéke a rabszolga- 
munkából élősködő német városok­
nak. 'tüskés drótsövény, amelybe 
magasfeszültségű áramot vezetlek 
be. A gvüj.öíáborokat nem eldugod 
helyen állították fel, hanem a fő­
utca melled, ahol mindenkinek c 
szemébe öltőit. A németeket nem 
feszélyezte ez, hozzászoktak,

A tábortól 2 km-re fekszik egy 
gyár. ht robotoltak a gyüjiőtáboi 
foglyai. Hirtelen megtorpanunk : 
valami rőtét-tömeg fekszik a föl 
dön. Szemügyre vesszük közelebb­
ről, Emberek, halottak. A farkas­
kutyák atdoza.ai. Ha a tábor vala­
melyik fog:ya menetközben éhség, 
vagy gyöngeség miatt meglántoro- 
tíott és kilépett a sóiból, a kutyák 
megrohanták és kelléharapták c 
torkát. Es ez mind a járókelők 
szeme előtt történt,

A táborhoz é kezünk. Kinyitjuk

az egyik barak ajtaját. Tele van 
holttestekkel Riadtan, megdöbbenve 
hátráiunk a küszöb" tele, már be 
akarjuk tenni az ajtó', amikor han­
got hallunk. Mintha pincéből jönne 
a távoli hang: „Etv'ársak I Baj­
társuk !“ Odasietünk. E y haldokló. 
Már csak suttogni tuu, alig hall­
juk, amit mond: j, Jrosz vagyok, 
itt orosz foglyok voiiak. Halálra 
kínoztak bennünket a nemetek. Ne 
feledjetek e< bennünket.“ Hangja el­
halt. Üzemünk előtt szenvedett ki 
Senki sem tudja, ki és mi volt ez 
a sokat szenvedett orosz hazafi, 
Átvizsgáljuk a barakot, sokszáz 
orosz polgár holttestére találunk, 
valamennyit a németek pusztították 
el. De mégis 1 j-en életben marad­
lak, akik elmondják, mi történt 
velük.

Reggelenként a németek névsor­ul,’ásást tartónak. Aki annyira el­
gyengült, hogy hangosan kiáltani 
már nem tudót ', iöröt.ék a lajstrom­
ból, nein kapott többet éleimet és 
kínos éhhalálra volt káthozia’va.

Ökölbeszorított kézzel, komoran 
hagyjak el a tábort, úgy érezzük, 
mintha halálos mérget szívnánk 
magunkba, mintha pestis volna az 
egész vidéken.

LAPZÁRTA UTAM

Meghiúsított nyilas merénylet
A nyírbátori rendőrség ébersége 

gyalázatos nyilas merényletet hiúsí­
tott meg Nyiradonyban. Több nyilas 
bandita összefogott, hogy a Vörös 
Hadsereg emlékünnepén összegyűlt 
vörös katonákat és tiszteket, továbbá

Veszek cukrot, mézet 
lisztet, vaja»-, 

jtajat,zsírt, mákot, tojást, tejterméket

Oreicler süs*«

a község ott megjelent demokrata 
vezetőit legyilkolja. Kézigránátokkal 
készültek • a terv végrehajtására. 
Most a debreceni rendőrségen vár­
ják az ítéletet.

Letartóztattak 
egy „kéme hárító!“

Egy debreceni defektiv az utcán felis­
merte és a rendőrségre elővezette Barta 
József budapesti főtörzsőrmestert, aki a 
hadtestnél kémeUwité szolgálatot telje­
sített

Eisenhower tábornok főhadiszállása jelenti, hogy a szövetséges 
csapatok elfoglalták Kreefeldct, Vicrsent, Rocnnondot és Venlot ; 
Neuss kétharmad része szövetséges kézen van.

/
Romániának választania kell 

a fasiszta diktatúra 
és a demokrácia között

— :rla a moszkvai „Ihbeií! és Manüássseí&y4‘ cítű lap
uralomrajutását, a másik út a fa­
siszta maradványok és a reak­
ciós ballaszt határozott megsem­
misítését. Békés feltételek megte­
remtését, melyek lehetővé teszik 
Romániának, , hogy belépjen a 
demokratikus országok család­
jába.

Harmadik út nincsen.
A romániai küzdelem különle­

ges súlyosságával tűnik ki. Romá­
nia helyét Európában az dönti el. 
hogyan fog eldőlni ez a harc és 
fogja-e tudni az igaz utat válasz- 
lani az ország.

Alihoz, hogy Románia beléphes­
sen a demokratikus országok _ so­
rába, a következőket kell teljesí­
tenie :

A fegyverszüneti szerződés tel­
tételeinek végrehajtása.

A háborús bűnösök megbünte­
tése, az államgépezet megtisztí­
tása az összes fasisztáktól. 

Földreform.
Románia demokratikus erői íz 

Országos Demokrata A re vonalba 
tömörültek s ez munkatervében 
követelte a fen'i alapproblémák 
megoldását.

Mindezek megvalósítására az 
Országos Demokrata Arcvonal 
magára vállalta, hogy felelős 
demokratikus kormányt alakít, 
amely maid megoldja mlndazo- 
kat a kérdéseke', a barátság és 
őszinte együttműködés kancsó]a- 
'ait' terem've meg a Szovjetunió­
val és az összes demokratikus 
nemzetekkel.

A moszkvai rádióban felolvas­
ták a „Háború és Munkásosztály1 
Című nagy szovjet lap egyik cik­
két. E cikket az alábbiakban ki­
vonatosan közöljük:

Augusztus 28-6n Románia szá­
ri tolt a fasiszta Németországgal, 
ellene fordítva fegyvereit. Ez az 
esemény, mely előidézte és el­
döntötte Románia kilépését a há­
borúból, nem egyszerű palotafor- 
radalqm következménye, hanem 
annak a helyzetnek áz eredménye 
volt, hogy a Vörös Hadsereg az 
arcvonal román szakasza ellen 
offenzívát indított.

Természetes tehát, hogy méKat- 
lankodást kelt az, ha Romániá­
ban az utóbbi évek eseményeinek 
tanulságait nem vonták le. Az r 
élet kialakulásának folyamata a 
különböző felszabadított orszá­
gokban különbözőképpen folyik. 
Ez a folyamat különböző ala­
kot ölt és különböző ellenállás- 
hív ki.

Az Antonescu-dikta!úra idején, 
a Nemzeti Parasztpárt és Liberó 
is Párt elevenen megőrizték pár'- 
luk magvát s ezek most ma middy 
Fqglalják Románia összes reakció 
erőit. A Nemzeti parasztnárV 

1 i1-k a földbirtokosok földre 
form elleni összeesküvéséne'- 
'lére A11t : el akarja temetni ez' 
a problémát.

Romániának két út között ke1’ 
választania : az első út a fasiszta 
diktatúrák rendszeréhez való visz- 
szatéróst jelenti, a régi terror

ülfiias
ess? LiUd&B kórházban

Buda felszabadulása után került nyil­
vánosságra az a vérengzés, amelyet a 
nyilasok a Maros-nteal kórházban vé­
geztéit. Január gl2-én a budai zsidó 
szentegylet Maros-utcai kórházát körül­
vették a nyilasok. Először a Röntgen-

készülékeket és egyéb kórházi berende­
zéseket zúzták össze, majd a betegekre 
és az orvosokra támadlak. Állati kegyet­
lenkedés közben rakásra gyilkolták 
őket. Egyetlen ápolónő menekült meg e 
tömegvérengzésből.

Kijelölték a budapesti népügyészeket 
és tanácsvezetőket v

A budapesti Nemzeti Bizottság ötös bi­
zottsága kijelölte a budapesti népbíróság 
tanácsának vezető bírált és népligyé- 
,izeit. A népbíróság vezetője dr. Major 
Ákos hadbíró-százados leit, oki egyben 
az első népbir ósági tanácsnak is tárgya" 
lásvezető bírája. A többi tanács bírá- 
jává dr. Piri Gábor nyugalmazott had­
bíró-százados, budapesti ügyvédet, 
dr. Szűcs János törvényszéki bírói és

.......Ml

dr. Pálos Béla táblái tanécsjegyzőt ne­
vezték ki,

A »főügyészség vezetője dr. Serbe- 
nyi Endre ügyvéd kit. Szabó Ferenc 
hadbíró, Krásznál Antal, Ambrus 
József és Te m esi Ferenc ügyvéd ka­
pott népiigyészl megbízást, összesen öt 
népbírósági tanácsa lesz Budapestnek. 
Az ötödik tanács bírótagjainak kijelölé­
sére csak később kerül sor.

Az üzemi bizottság közbelép
A „Szabadság" Viharsarok cimü 

rovata írja :
„A Beszkárt dolgozó alkalmazot­

tainak kényeret utalt ki a polgár­
mester. Az elosztást régi recept sze­
rint fent az irodában végezték. 
A tisztviselők fejadagját 1 kilóban, 
a nehéz fizikai , munkát végző mun­
kásokét félkilóban állapították meg. 
A munkások, igen helyesen, az 
üzemi bizottsághoz fordultak, amely 
a hibát erélyes fellépéssel orvosol- 
tatta. Másnap már a kiosztásra ke­

rülő lisztből a munkások félkflo- 
grammal többet kaptak. Jó lecke 
volt ez a Beszkárt vezető tisztvise­
lőinek és jó alkalom a munkások­
nak arra, hogy megtanulják, hogy 
mire való az üzemi bizottság.

I Tm

Müsott rongyot vés
„Szabadság“ nyomd 
József kir. hg.-u. U
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MesfalaltúH 
a* Orvosok

hzabatiszervezete
Tegnap délben 1 órakor tartották 

j debreceni orvosok az Orvosi Sza­
badszervezet alakuló ülését a bel­
klinika tantermében. Mintegy 80 
orvos és orvosnő vett részt ezen az 
első megbeszélésen.

Dr. Erdélyi Pál korelnök nyitotta 
meg a gyűlést, vázolva az orvosi 
társadalom feladatait. Dr. Tariska 
István terjesztette azután elő az 
Orvosok Szabadszervezetének ja­
vaslatát.

— Az orvosi rend feladata — mon­
dotta dr. Tariska —, hogy jórendet te­
remtsen saját berkeiben. Meg kell 
teremteni az önkéntes fegyelem ré­
vén a demokratikus közegészségügy, 
a betegorvoslás és orvosi érdek- 
védelem alapjait. Belülről kell a 
munkát elvégezni s akkor nem ér­
tetik külső támadások az orvoso­
kat Meg kell vívni az orvosi társa­
dalmon belül is a fasizmus elleni 
harcot

A szabadszervezet alapszabályai­
nak kidolgozására nyolctagú szerve­
zőbizottságot küldött ki ezután a
gyűlés.

Március 75 a toborzás 
űi határ issei a

A honvédelmi miniszter a to­
borzás országos határidejét 1945. 
évi március hó 15-ig meghosszab­
bította.

Jelentkezni, úgy mint eddig, a 
debreceni O. honvéd kiegészítő 
parancsnokságnál, Szent Anna-u. 
25. szám alatt lehet, t naponta 
8—17 óráig.

héiiön imheztiik 
a kenyhakertEk kiesiiását

Debrecenben — mint már megírtuk — 
mindössze ezren jelentkeztek eddig 
konyhakerti földekért. Így előrelátható­
lag csak ICO hold területre lesz szükség. 
Parcellákra alkalmas helyeket jelölnek 
ki a Sznboszól-út egyik részén, a Ba­
rom vásár téren, a Fűzfocsőszházi belső 
legelőn, a volt ügyészségi földbérleten, 
n Hungúria-korőton, a 'Nagyerdő k’jr- 
oyékén, a Simonyi-út és a Libakert gaz­
dátlanul maradt ingatlanain.

A földek kiosztását Mnraközy An­
dor Intéző Irányításával már hétfőn 
megkezdik.

EioSaíkios«tás
Értesítem a város közönségét, hogy 

te érvényben levő kenyérjegy H. szel­
vényére "?7, 1945 március 5 tói 31-ig 
teried > időben a Köztisztviselők, a 
Hangya és az1 Általános Fogyasztási 
Szövetkezet üzleteiben sz Ivcnyenkent 
25 dtecr. étolajat iehet vásárolni. Az 
viaj ára kg-ként 15 rengő, az egy sze­
mély részere kiszolgáltatható 25 dkg 
ára tehát 3-75 pengő.

Felhívom lenti szövetkezetek veze­
tőit, hogy utalványa k átvétele végett 41 
a Kö'élelmezési, Ügvosztay központi 
irodájában (Zenede epiilet II. eme et 7.) 
még a mai napon jelentkezzenek.

Polgármester.

Akinek nines anyagi tehetsége,
- segítse munkájával 

az ’éhező feodapesfí gyermekeket!
Debrecen lakossága a nagy 

megrázkódtatásoknak inár utána 
van, s _ megkezdte életét; Buda­
pest még csak lábbadozilc, s hogy 
erorckapjon, az nagymértékben 
a vidéktől függ. Budapest segítsé­
get kérve áll az ország középpont­
jában, s a segítséget elsősorban a 
leggyengébbek és egyben a leg­
fontosabbak : a gyermekek ré­
szére kéri.

Debrecen lakosságának nagy 
része megértőén fogadta eddig is 
a Nemzeti Segély felhívását. A fő­
városban azonban sok gyermek 
van és a cél az, hogy egyetlen­
egy se akadjon közöttük, aki még 
tovább is éhezik, s télvíz idején 
.rongyos, vékony ruhában fázló- 
dik. Többen jelentkeztek egy 
vagy több budapesti gyermek be­
fogadására, sokan ajánlottak fel 
anyagi segítséget. De a kívánt 
eredményt még távolról sem ér­
tük el.

A Demokratikus Nőszövetség 
most a következő kéréssel fordul 
Debrecen asszonyaihoz és leányai­
hoz :

Ahhoz, hogy a szükséges anya­
giakat összegyüjthessük, munka­
erőkre, lelkes asszonyokra, leá­
nyokra van szükségünk, akik né­
hány napon át megfelelő beosz-

SDÓCdl

tásban végigjárják Debrecen ut­
cáit és sorralátogatnak lehetőleg 
minden családot. Ismertetik az 
akció célját a családok előtt és a 
felajánlott ruhaneműeket, á^yne- 
műclcet, edényeket, gyermekjáté­
kokat azonnal össze is szedik. 
Természetesen több nő indulna el 
együtt, akik közül az, erősebbel: 
kosárban vagy zsákban azonnal 
el is szállítanák a holmikat. Ez 
azért fontos, mert nagyon sok 
embert nem rosszívüsége, kö­
zönye, de elfoglaltsága akadályoz 
meg abban, hogy a gyűjtési köz­
pontot felkeressék. A gyüjtőkör- 
úton élelmiszert nem fogadnak el 
a jelentkező nők, hanem utasít­
ják a családokat, hogy a Nem­
zeti Segély akció központjába, a 
Batthyány-utca 9. szám alá küld-

Jelentkezés hétfőn délelőtt 10 
órától 12 óráig, vagy délután 
3—6-ig a Sas-utca 4. szám alatt, 
a II. emeleten.

Ha a jelentkezők közül min­
denki csak két napot, szán a 
gyűjtőmunkára, akkor is igen 
nagy lenne az eredmény, k be­
osztásnál természetesen figye­
lembe vesszük azt a fontos szem 
pontot is, hogy ,mindenki lakó­
helye környékét járja be.

A szegényparassiság műveli meg
az egri káptalan földjét

Tiszapolgáron a szegényparasztság 
földje viz alatt áll/az egri kápta­
lané szerencsésebben fekszik, ott 
meglehet indítani a tavaszi előmun­
kálatokat. A Termelő Bizottság 
úgy határozott, hogy a káptalan 
7000 holdját megmunkálásra ki­
osztja a nincstelenek között. A meg­
lévő igát és munkaerőt a Földmun­
kás Szakszervezettel egyetértésben 

beosztani, — A tiszapolgánfogja ----- - ,r
parasztságban nagy az ambíció, a

1 ■mrnmmma* 1 r « *am*wmmam

vállalkozási kedv. összefognak a 
parasztok, hogy a tavaszi munká­
val ne valljanak szégyent, mert 
ŐJSzel bizony a termőtoldnek csak 
kb. 2 százalékát sikefüit bevet­
niük, Akaratukat, lendületüket fo­
kozza a németek elleni nagy gyű­
lölet, a visszavonuló fasiszták ala­
post kárt tettek Tiszapolgár népé­
nek : a Tisza-hidat és szép templo­
mukat h alapjaiból robbantották fel.

Magyar Srzászlóalj vatte át a szolgálatot 
a minisztérium mellett-

Mint ismeretes, az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány hivatali épüle­
tében, a pénzügyi palotában ed­
dig a Vörös Hadsereg tagjai lát 
tál: el a biztonsági szolgálatot. 
Pénteken reggel a minisztérium 
épületébe siető embereket nagy 
meglepetés fogadta. A pénzügyi 
palota kapujában magyar katona, 
az új magyar néphadsereg tagja 
teljesített szolgálatot. Bent a mi­

nisztérium épületében is min 
deniitt magyar katonaság látta el 
a biztonsági szolgálatot. A demo­
kratikus hadseregünk zászlóalja, 
amely a nemrég Debrecenbe ér­
kezett magyar partizánokból ala­
kult, csütörtök délután négy óra­
kor ünnepélyes őrségváltás kere­
tében vette át a szolgálatot az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány pa­
lotájában.

A kezé elmeZésí bizottság eltiltotta
a kalácssütést

A Nemzeti Bizottság Altai a város 
köz 'Hátasának aréz.s re lakü.dött há­
romtagú teljhatalmú bizottstg a v ros­
téi ületvn mindennemű kalácsiéle és iánk 
sütésit és árusítását 19la március l i 
uatát yal megtiltotta.

tizen rendelet bet.rtását a rendőrség 
ei'enfírizni íogja és átnagás it a legszi­
gorúbban lógja megtoro:ni.

B--legek, akik orvosi rende’etre kény 
te énéit ienérliszibói' készült kenyeret 
enni,, a Közélelmezési Ügyosztály kez- 
pon 1 irodájában (Zenede épület, Vár- 
utci 1. 11. eme et 7. sz. ajtó) tisztiioor- 
vo-U vagy Olt orvosi bizonyitvény és 
a megfelelő kenyérje yszelvény be­
adása ellenében i'ehérliszlre utalványt 
kaphatna v. '

PjIoííív S *ndor
nyug. alispán

(7 éves korában elhunyt, le 
metése szombaton déleiotl 11 
órakor lesz a diszravaialozo- 
teren bő-, re . szertartással 
Lakás 1 Ferenc Jjzsei-ut 26. b. 

Gebauer-ceg rendezi.

mindenkit, aki ruhaüzletünkből árut jogia- 
r'©§el8ü48alll lanul elvitt, azt azonnal juttassa vissza 
Önként visozauozó büntető- 
kővel kezmények alól mente­
sül, fáradságát díjazzuk.

%kyomraveze.őt magasan
' tilalmazzuk, fehlen titok- KÍStemplO!t1 ílieHelt 

1 ariást biztosítunk. r

Briinfsld Pdoif és Társa

A Szentpáll Kálmánokhoz!
A debreceni jobboldali ügyvédek 

legszélsőségesebb, közismerten nyi­
las tagja volt Szentpáli Kálmán. 
Még fülembe csengenek a debre­
ceni bíróságokon elhangzott, nagy 
gesztusokkal kísért fasiszta beszé­
dei, melyek mindig az „országiisz- 
togaió munka“ szükségességének 
hangoztatásával fejeződtek be.

Ez a nyilas ügyvéd szakállal 
maszkírozva magát, bűntudattal ter­
helten, bujdosva járta az országot 
— mint a „Néplap“ február 21 -i 
számából értesülünk — és amikor 
bűneit szárnonkérik : felajánlja, 
hogy belép a magyar hadseregbe. 
Ez a nagylelkű ajánlkozás őszinte 
felháborodást kell, hogy keltsen, 
nemcsak az uj szellemű hadsere­
günk tagjaiban, hamm az egész 
haladó magyar közvéleményben is. 
A hadseregbe válj) belépés szabad­
sága a Szentpáli Kálmánokat nem 
illeti meg.

A magyar demokratikus had­
sereg feladata, hogy a dicsőséges 
Vörös Hadsereggel karöltve, meg­
adja a végső kegyelemdöfést a fa­
siszta fenevadnak. De jussanak 
eszünkbe Petőfi szavai: „Könnyű 
bánni külső ellenünkkel, ha kivesz­
nek a belső bitangokA belső 
bitangokat kell könyörtelenül ki- 
pusztiíani, hogy megíisztultan részi- 
vehessünk a felszabadító harcban. 
Mosi valóban szükség van az or- 
szágtisziogaló munkára. És ezt ve­
gyék fontolóra a Szentpáli Kálmá­
nok.

A világnézetek harca eldőlt. 
A szilárd alapokon nyugvó, széles­
körű, magyar népi demokrácia 
megdönthetetlen. A fasiszta reak­
ciósok ideje lejárt — egy a teen­
dőjük : garázdálkodásuk, ország- 
veszt ó politikájuk méltó büntetései 
bevárni.

Ezt követeli a bitang árulásuk­
nak áldozatul esett sok tízezer ma­
gyar katona emléke, a bosszúért 
kiáltó csalagiugok és az uj életre 
keit mag' ür nemzet.
V Dr. Kárpáti László, honvéd.

Nyilatkozat
A február 15-én tartott közgyűlé­

sen elnöki ténykedésemmel kapcso­
latosan olyan sajnálatos események 
történtek, amelyek a pártok közötti 
egyetértést és együttműködést meg­
zavarták és zavart idéztek elő a 
Belügyminiszter úr rendeletének 
végrehajtása körül.

Kijelentem, hogy sem a Belügy­
miniszter úr rendeletének a végre­
hajtását megnehezíteni, sem a tör­
vényhatósági bizottság szólásszabad­
ságát korlátozni nem akartam ésx 
nagyon sajnálom, hogy elnöki eljá­
rásom ilyen feltevésekre alkalmat 
adhatott.

Végül kijelentem, hogy a városi 
közgyűlést idő előtt azért zártam be, 
mert engem tévesen informáltak.

Debrecen, 1945 március 2.
Óry István,

lőispán.

Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, 
órát magas 
áron vesz

Kollár érás
KOSSUTH-u. 4.
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a Mtgyar Komi uiLsia PJr.
debreceni szenrezete a Domoko:

Lajos-utca 13. sz. alatti párt* 
Helyiségben 1945 március 4-én, 

vasárnap d. e. fél 11 órakor

Né&gyü’ési fari
Ehr’ársas! E<vf?r«in9Ki Polgár­
őr* i 'Feet lömért som

PÍRIHíR
A Nemzeti Parasztpárt debre­

ceni szervezete t. ho 4-en délelőtt 
10 órakor a Kcssuth-utca 18. sz, 
ala’t taggyűlést tart. A tárgy fontos 
voltára való tekintettel a tagok mi­
nél nagyobb számban való megjele­
nését kéri a vezetőség.

»•••e#ee#ee#ee#»e##e#ee#««

SZMSZERVEZEil HÍREK
KönyVKOtck, vo; a ozuk és rokonszak- 

m b li niujui.ui; é rm n ásnők Szakszer­
vezete vasain >p, tsl.ó - ó 4-én <1 1 lőtt 
10 órakor tas, yiiést tart Arany Jáuos u. 
2. \z kszerve. ci székházban. Kérjük ta > 
jauiKat okvetlen és p1 n os megjeie, é e. 
Vd-o‘ -é .

Kis.uvarosak szaks ö vezete március1 
4 ,.u rendkvni taggyűlést tart.
Tárgy; özámtablák a.vét le. Mindenki 
hozza mag ival ipar- és tz^sági Iga o va­
ll, V — <Vé*'

Magánt sztvise Ők vasárnap, március 
4 -n ue.aiuu a u.asuí t .g. y J 1 8 tar.anaí.

A íamunkások vcae;ű»áge yasárnap, 
március 4"én délelőtt 9 órakor ülést tart 
a szakszervezeti székházban.

A mérnökök vasárnap, március 4-én 
délelőtt 10 órakor taggyűlést tartanak a 
szakszervezet székhazában.

Rokkant építőmunkások vasárnap, 
március 4-én délelőtt 10 órakor rokkant- 
díjuk átvétele végett jelentkezzenek, a 
szakszervezet székhazában.

Kőfaragók vasárnap, március 4-én dél­
előtt 10 órakor tagértokezletet tartanak. 
Pontos megjelenést kér az elnök.

í.iiermi és szállodai munkások szom­
baton, március 3-án délután fél 4 óra­
kor jelentkezzenek tagsági igazolvány 
átvétele cs beiratkozás végett az Arany 
Bika halijában.

Fadrászmunkások vasárnap, március 
4-é.n délben 1 órakor munkabérügyben 
taggyűlésit tartanak a sza’;szervezetek 
székházéban. Mindenki ott legyen !

A város törvényhatósági 
bizot's.gának 

rendkívti i közgyfi é e
Debrecen sz. kir, város törvényhatósági 

bizottsága 1945, évi március hó 5 napján 
— hétfőn — délélőt 19 órakor, a ref egy­
ház téré .stermében rend' v'ili kö.y ül st 
tart. amelynek tárg.s r 7 ti a városháza 
hirdetőtáblí jín ki van lüggesztve.

SZÍNHÁZ
Walter—Harm-í—Szüle „Egy bolond 

s: ,;f t ceil* c niu sz' r ikoztató zenés 
vigi é it mutüja b : ma fő négy órai kez- 
det c a Csil onaí-szinház,

A Magyar Demokratikus Ifjúsági Szö­
vetség belvárosi szervezete f. hó 4-cn, 
vasárnap délután 2 órai kezdettel mű­
soros délutánt rendez, amelyet tánc fog 
követni. Belépődíj 2 P Büffé van I
<x;k><x><><x>c><x>c<x><x>c<)<>oc><>^<'<>o

A Kereskedő Társulat választmánya 
S-án, szombaton délután 3 órakor a 
Társulat Piac-u. 8. sz, alatti helyiségé­
ben választmányi ülést tart. Felkérem a 
Társulat választmányát, pontosan meg­
jelenni szíveskedjék. Ugyvezcelő elnök. 
............ .

Orvos! hír. Dr. Lieberm-nn ? á z!ó 
rena - leset auy János-u. 2 (.zakszerve­
zeti szikház) megkezdte.

HALÁLOZÁSOK. Cseh Lajos villany­
szerek .műszaki Kereskedő Í4 éves ko­
ráján elhunyt. Temeiése vasátn-’p 3 
órakor a disziavaialozoterembf I. Gyá- 
s olják : Bánatos e eséoe. anyósa, buga, 
sógora, üzlettársa cs a ki eriedt iokon- 
sáqa, valam nt kart árral > s jóbará ai. 
Minden külön értesítés (gyászlanj he­
lyeit. Lakás : Ferenc József-ut 62. szám. 
G v;auer temetKezési vállalat.

Özv. poP ár Nagy Andráshé Tóth 
R a 81 éves komban elhunyt. Teme­
tése vas rnap dé.után 3 di a or lesz a 
K zlemető' fi. á..sz. ravat ioz Terméből. 
Gyászolják: Leánya Róza, tér ével Há­
mori hárolyiya1, liai Józse, iá .der, 
Janos, vammint kitérje t rokonsága. 
Lakrs: Márton Kálmán-u. 52. Danltó 
temetkezés.

Barkó Jánoska 3 éves korában el 
hunyt. len,elese szómba on délután 1 
makor lesz a Köz eu.etö L. á, ravata- 
lozótermébói. Lakáé: Kishegyest ut z8.
Danko temetkezés, !

A Debreceni Egyetemi K8r hitei
/ A D. E. K. heti vitadiélutánját ma, 
szombh-ton délután fél 3 órakor tartja 
meg a DISz Bika-épületboli helyiségé­
ben. Tárgy : Az egyetemi ifjúság állás­
foglalása a m egűre séd élt tanszékek 
ügyében. Minden egyetemi hallgató le­
gyen ott !. /
OOOOOOOOOOOOOOO&OOOOOOOOOC

Orvosi hír. Dr, Mezei Ká-oly börgyc- 
gv-si, I».- ib <■ gségek és ki z nt i a szak­
orvos Ko s 1 i.-a.ca 42, sz. alatt 2 -5-ig 
rendel.

Közélmezési hirdetmény
A Nemzeti B o mag által a város Köz- 

élelmezésének i ..ézés r: k kü dött ieij- 
halalrnu bízol-ság javasul 6 leimében köz- 
fa, r ; teszem, hogy Debr c n sz. kir. vár.' s 
terűi'ten Budapest vagy más vidék részé, e 
bárm i-ei élelmiszer visári s —- tekintet­
tel azon őrlési nehézségen e, melyek a 
várni eii t a b’n íen'ad’n k — csak a bi- 
z aig eugv, éle é e u,«n tő,lenbe4,

üzen engeaeiy me, s érzésé nélkül min­
den vásárlás ii '•-*

A rendelet be ár.ását a re: dl s'g (Ven- 
őrl n fogja és áluágását * ’ ' 
íog.a megtorold Polgármester.

Hirdetmény
Értesi'e n Debrecen .sz. kir. város Ia- 

1 ossa-.-ai, nvgy a v ros lisztuiit nas.ira 
és rendnencztisara (íomtanaritás száz 
iérJt papi'26.— pengj díjaz ssai .eive- 
szü.ik. Jelentkezni leltet az Álla ni 
Munkaügyi Hivatalnij., 14a.van u.ca 23. 
líivüiauönöü..

.Felelős szerkeszlő és kiadó:
DR. TAIUSKA ISTVÁN 

Szerkeszti : RADÚ ISTVÁN. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda- és 

kiadóváHaat kerfergúsapán Debrecen, 
Jézsef királyi herceg-utca 15. szám. 

Felelős nyomdaigazgató : Ménes János.

(-SOK-Ona i-szinnaz
Szombattól, márcis 3— 7-ig

Esy bolond
szászt €ftnál

Z nés bo'onds g 3 lelvonásban 
Elóa.ás Kezde e tel 4 ólakor 

Telefonjegyrendelés 110,
mm

A P O L L O-M O Z 1

Jávor, Bull , Sáruy és Murati 
a főszer, p ben

Késő
Előadáson: d. j. 1, fél 3 és 4, 

vasárnap d. e. li órakor is.

M e t e o r-m o z g ó
Szombaton és vasárnap

PáHIifkér
Előadások kezdete: hétköznap 
3 és fél 5, vasárnap 11, fél 2, 3 
és fél 5 ór kor. — Jegyeit vétet 

egy órávai eiöad. s előtt.

APRÓHIRDETÉSEK
ÁLLÁS

Fodrászsegédet jó fize-
léssel Répánszki felvesz
Tiszacscigére. „Teljes el-
Láiás“ jeligére. 796

Kádársegédeket állandó
alkalmazásra, katonai
felmentéssel felveszek.
Nap-u. 4. 749

Szabósegédet azonnal
felveszek. Füstös-cég. —
Szent Anna-utca 22. sz.,
udvarban. 750

16 és 18 éves leány 
minden másnap hivatali 
vagy más munkát vállal. 
Érdeklődni lehet ebéd 
után. Nyilas-telep, Csuka 
utca 17. sz. 747

Varrodába segédleányo­
kat felveszek Piac-u. Cl. 
Sóvári. 81

Azonnal} belépésre fő­
zőmindenest felveszek. 
Friedländcr Mór, Hatvan 
utca 37. 44

Teljes efliátással és fi­
zetéssel takarító legénye­
ket felvesz a sebészeti 
klinika. 731

Oroszul beszélő pincér 
felvtéetiik Bádogos-«. 1. 
szám. Étterem. 29

__________ *______________________________________

Fehérnemű varrodába 
segéd-leányt és kézi hím­
ző leányt felveszek. Bor­
bély Gizi, Batttiyány-u. 
14. sz. 799

Többévi gyakorlattal 
bíró laboráns állást ke­
res „Laboráns“ jeligére a 
kiadóba. 25

LAKÁS

Lakótársnak ingyen 
szép lakást adok Kisma- 
cson. Ugyanott 2 ' hold 
földet részművelésre. Vi­
rág-utca 29. Árpád-tér 
mellett. 696

EGYÉB

Kézgállcot, ajtó, ablak 
vasalást veszek Lorántffy 
utca 19. 718

Napraforgómagot vesz 
a Hajdúsági Konzerv­
gyár, Diószegi-út 2. sz.

800

Veszek zsákszövelet, 
zsineget, hevedert, szeget, 
rugót. Major, Péterfia-u. 
26. szám. 418

Nyers,gyapjút veszek. 
Lorántffy-ti. 19. 717

Olajülőt és darálómal­
mot készpénzért azonnal 
vennék. Cím a kiadóban.

540

Üzlethelyiséget keresek, 
megosztva is megfelel. 
Rongáltál saját költsége­
men helyreállítok. Reális 
üzlethez komoly tőkével 
társulok. Megkereséseket: 
„Komoly kereskedő“ je­
ligére a kiadóba kérek.

,16

Modern styl és antik 
bútorok, rekamiek, egész 
és fél hálók, íróasztalok, 
nemes, perzsa- és kókusz 
szőnyegek, hó- és sárci­
pők nagyválászlékban az 
In.góságközvclítőben. —
Ugyanott mihdennemü 
tárgyak vétele (Püspöki- 
palola, Nagytemplommal 
szemben.)

Rckamlé és mindenféle 
kárpitosáru kapható. — 
Major Sándor, Péterfia-u 
26. szám. 417

Eladok és veszek hasz­
nált férfi és női ruhát, 
szövetet és vásznat, min. 
den mennyiségben. Ju­
hász, Hatvan-u. 29. 503

Használjunk békebeli 
pamutból foszlány st p- 
po1*:, mfirostmentes, ki­
adós. 'g van. Favroil. 
Csapó 24. ' 865

Mozaiklapok, Aholit- 
lemezek, * fű-részporfor- 
gáccsal kapható a Deb­
receni Műkőgyárnál, — 
Fürdő-utca 2.

Keresek megbízóin ré­
szére lebombázott háza­
kat, telket is, fa anyagot, 
Vő'»«««•{, a" “pe*,
kátránypapírt. Vállalok 
tetőfedést soron kívül. 
Bulyovszky D. Széchenyi 
utca 41. 1201

Eladó jókarban levő 
üst, Vikcdvü Mihály u. 29 

798

Feles konyhakert é- 
szefre kiadó 1600 négy­
szögöles kert. Margit-u. 
5. sz. 797

Juhgyapjuionást válla­
lok. Bekecsrutca 3. 795

Madar Sándorné "keresi 
férjét Sárrétudvariból és 
kérj Kővágó József szü­
leit,' tudassák címét. 791

Szappanakvaió zsira­
dékot szappanra becseré­
lek, Nagy szappanos. — 
Berek-u: 3, 776

Fciesföidet keresek 10 
vagy 15 holdat, Böször- 
ményi-út 24. 747

Ernyő-klinika megnyílt 
javításokat a legolcsób- 
abn, rossz ernyőket ve­
szek, Nyomtató-u. 20. sz.

746

Vedres diillőbcn 17 
hold föld, iskola mellett 
felesbe kiadó. Érdeklődni 
Belhlen-u. 63. 22

Fekete András száza­
dost keresi menyasszonya 
aki tud valamit hollété­
ről értesítse Szőpkó Mi­
hály, postahivatal. 742

Ifi. Kiss M. Bálintn?, 
ki .Désen volt városi díj- 
nok, keresi édesanyja 
Gyomáról. Aki tud róla 
valamit, értesítse Kiss M. 
Bálintot Gyoma, Darányi 
utca 19. 754

Fleischer Béla ás csa­
ládjának Budapest, III k 
lakosoknak üzeni sógora 
és testvérei hogy jöjje­
nek Debrecenbe. Szilbe- 
reisz Lajos. Jókai-u. 13. 
Debreceni. > 2M j

—Figyelem I Harmados 
vagy feles munkás, diny- 
nycs a várostól 5 kilomé­
terre, kövesút mellett 
azonnalra felvételik. Ér­
deklődni: Meszena-u, 4.
szám. 23

3110 hold felszántásáhe? 
bértraktort keresek, eko 
van. Értekezni Hatvan-u. 
32., reggel fél'9-ig. 9

Iívártéiyos felvétetik.- 
Hatvan-u. 55. 781

Egy ásztalsparhelt el­
adó, Rigó-utca 69. 793

Gramofont, gramofon­
lemezt, mindenféle hang. 
szerárut és alkatrészeket 
megvételre keresek. —- 
Szendrö. Batthvány-u. 22 

790

Eladó férfi és női var­
rógépek. Ugyanott varró­
gép olajat veszek. Kos­
suth u 6Í. v 789

Eladó magyaros meny­
asszonyi ruha, gyermek 
állóka cs hintaszék, egy­
szerű konyhabútor, má­
zsa és kályha. Pereces-u, 
18. sz. 787

Valdhauscr Vilma Új­
pest. Mántust várom O. 
Tibor. 786

Szatmúrfclé utazóval
társulnék Mihályfalváig, 
akár szekéren. Értekezni: 
Kölcsey-u. 21. 765

Menekültek Értesítője
harmadik száma megje­
lent, negyedik számba 
hirdetésit felveszünk. Si- 
monffy-u. 51. 24

Eladó kis családi ház, 
kétszáz kvadrát telken, 
ugyanott 54 fiókos an- 
goranyulketrec, önmű­
ködő Szentpál utca 5. sz, 
Bőrgyár mellett. 730

Keresem férjemet Zöld 
Kálmán őrvezetvt, ki leg­
utóbb karácsonykor Pes­
ten volt. Tábori posta- 
száma: K. 334., Ki tud 
róla, értesítse aggódó fe­
leségét. Cím: Lulher-u. 
26. sz. 745

Vennék 6 ágymatracot, 
párnát, paplant, gyer­
mekkocsit, gyermiek- 

ágyat. Varga 21. 741

Tatára Szaif Márton 
gimnáziumi tanárnak 
üzeni ve je Tóni, hogy 
Debrecenben jól van. — 
Kéri nz ismerősöket, 
hogy az üzenetet adják 
át. 739

Újpestre Szekeres
gyógyszerésznek üzeni 
István fia a debreceni 
Pavilonból, jól van. Új­
pestieket kérem apám­
nak ezen hirdetést to­
vábbítsák. 740

Kiadó Ondód, Gál-düllő 
18 hold tanyásföld ,eL..s; 
be. Érlckcizni Timár-u. 
42. sz. 735

Bcnyúts Áruházból a 
szemfelszedögépet elvit­
ték, így munkanélkűl 
maradiam. Kérem az ii« 
lelőt, vagy nyomravez# 
töt lakásomon felkeres* 
ni. Címem: Dobó-utca 11

m


